



# 体彩6+1井喷8注特等奖 镇海彩民收获2注333万

4月17日星期五，是浙江体彩“6+1”又一个普通的开奖日，而开奖结果让这个夜晚显得不同寻常。第15043期体彩“6+1”开出号码“620219+2”，8注特等奖横空出世，单注奖金为333万多元。

数据显示，8注特等奖出自宁波、嘉兴、湖州、台州、金华、丽水6地，其中宁波和丽水各开出2注，其余各市开出1注，如此百花齐放，着实惊呆了体彩“6+1”的忠实粉丝。当期开奖号码为“620219+2”，

是非常明显的生日号，也许这就是特等奖井喷的缘由。

有些巧合的是，宁波的第13032体彩销售网点和丽水的第80109体彩销售网点都中出2注特等奖，两张中奖彩票上都是3注号码、2倍倍投，这两位幸运彩民都是投注12元，

最终同时收获幸运。另外的4注大奖分别出自嘉兴的第40010网点、湖州的第53055网点、台州的第62005网点和金华的第73015网点。

宁波的2注特等奖出自镇海蛟川街道宁镇路988号金九街86号的第13032网点。但

到底是谁中了特等奖，网点销售员也记不清了。可以肯定的是中奖彩民为本地人，当晚买彩票的人虽多，都是本地人。从中奖彩票分析，中奖号码“620219+2”像是一组生日号，而中奖票只选了3组码，而且是2倍投注，可见这位彩民不是机选的，是有备而来，而且这组号码，这位彩民应追了不少期数，应该是一位老彩民了。

由于特等奖井喷8注，“6+1”的奖池奖金被清空，浙江省体彩中心使用调节基金注入300万元至“6+1”的奖池之中。

## 大乐透 1.72亿巨奖得主领奖

4月16日下午，化身超能“大白”的超级大乐透1.72亿元巨奖得主领奖，并当场捐款1000万元支持医疗救助。“大白”的爱心满满举动，温暖了现场所有的媒体记者和工作人员。

**纳税3455万  
捐款1000万**

2015年4月13日，超级大乐透第15041期中出21注一等奖，四川成都一彩民中得其中的20注追加一等奖，共中得1.72亿元奖金。数据显示，这位幸运彩民只投注了1注号码，然后20倍追加与倍投，出票时间为4月13日19时49分07秒，以60元的投注资金中得1.72亿元奖金。本次1.72亿元巨奖得主应缴的个人所得税（偶然所得）3455万元，按照税法规定由四川省体育彩票管理中心依法代扣，并向四川省地方税务局直属税务分局缴纳；得主在领奖现场正式向两家医疗救助项目捐赠1000万元。扣去税款和得主自愿捐赠奖金，该得主实际领到的奖金约为1.26亿元。

**中奖后  
两天三夜没睡好**

4月16日下午两点半，距离开奖仅仅短短两天之后，得主就迅速现身四川省体彩中心兑奖大厅。出现在媒体面前的“大白”比较紧张。回答记者问题时经常重複的一句话就是，“不晓得



1.72亿元巨奖得主在领奖

怎么说了。”

据“大白”描述，他一直喜欢体彩大乐透，购买大乐透已有五六年，经常机选，“最多中过200元”，此次中奖的站点自己也是常去。

4月13日晚上9点40分左右，“大白”通过手机知道自己中奖了。“没啥特别的心情，就是到现在两天三夜没睡好了，睡不着。”本来想再过一个月来领奖，但是他“熬不住了”。“领了钱在银行里，总比保管着一张票好些。”三天来，他的彩票一直放在包包里，“隔几分钟就要摸一下”。

“将来应该会辞职要搬

家，估计今天晚上还是会睡不着。”和电影里的“大白”比起来，记者面前的“大白”不够淡定，按照他的原话就是：“钱太多了。做梦都没想过还有这么大的奖。”

**彩票公益是实在的  
彩票大奖是真实的**

“大白”表示，自己以前常买大乐透，但没中过大奖，也有些不相信，看着报纸上的大奖新闻，总觉得是宣传。但抱着不中奖也是做公益的想法，加上自己也喜欢，所以一直购买。直到今天，他终于相信了，彩票的公益是实在的，彩票的大奖是真实的。

让现场沸腾的一个细节

是，按照巨奖彩票的投注方式（单式追加20倍、共60元），“大白”给在场所有的记者，每人赠送了1张大乐透彩票，“期待大家也能有我这个好运。”

**全程公证  
多家媒体现场见证**

4月16日，中奖者现身四川省体彩中心兑奖大厅。自提交彩票办理兑奖那一刻开始，来自四川省成都市律政公证处的公证员代文龙、王铁兵就开始了全程见证。在四川省成都市律政公证处、四川省地方税务局直属税务分局和20多家媒体记者的共同见证下，幸运彩民现身四川省体彩中心兑取了奖金。

### ■相关链接

#### 1.72亿元到底是怎样兑奖的

超级大乐透的1.72亿元大奖，到底是怎么领取？直接领现金还是打卡里？兑奖流程到底是怎样的？公众关心这些话题，就此媒体记者专访了四川省体彩中心相关负责人。让我们一起来看看，哪天我们中了亿元大奖，心里就有数了！

**问：**当晚得知1.72亿元大奖消息后，体彩中心做了哪些流程上的准备工作？

**答：**当晚按照中奖公告，我们确认有中奖彩票之后，因为中奖金额较大，立即做兑奖准备：一方面是资金准备，对中心账户资金进行统计，确保能兑付。

一般的500万元甚至上千万元的奖金，中心能随时兑付。但是因为金额较大，还需资金准备；另外也开始进行兑奖流程的梳理和准备，其实500万元以上兑奖流程都是一样，但是因为这次金额较大，兼顾彩民隐私权和公众知情权，我们对兑奖流程的细节进行细化；此外为保证彩民和资金安全，还和银行做了联系，确定到时银行会派一辆专车，直接接中奖彩民到银行领取奖金。

**问：**1.72亿元的兑奖详细流程到底是怎样的，和一般的500万元大奖流程有差别吗？

**答：**奖金无论多少，兑奖流程一样。

第一，进行验票。彩民持中奖彩票来兑奖时，将票交到验票人员手中之前，必

须按一个指纹，确保票在脱离他的视线之后，不会发生纠纷；票交到验票人员手中之后，输入序列号和密码到验票终端，显示中奖与否。一般50万元以下大奖，在兑奖大厅能直接兑付；50万元以上100万元以下，中心机房兑奖；100万元以上，报到国家中心数据处，同时将中奖彩票照片传递到国家中心。国家体彩中心返回提示：审核通过后，奖票能正式兑付。然后填写中奖人信息，身份证件识别，打印兑奖登记表，经办人签字。

第二，开具转账支票。确认中奖票之后，四川体彩中心开具一张转账支票给中奖彩民。中奖彩民拿转账支票到建设银行的营业部办理，他自己决定是领现金，还是划到自己的一张卡上，或者多张卡上。

**问：**公证人员公证了什么？什么时候开始介入？

**答：**还是因为奖金大，从彩民交来彩票开始，公证人员已经介入，一直到奖金最后兑付完毕，见证监督全过程，确保公正公平公开。

**问：**税务人员什么时候开始介入？

**答：**在兑付奖金之前，彩民需按照偶然所得税缴纳法规，缴纳个人所得税。扣税之后，体彩中心再开具转账支票。平时的大奖一般都是体彩中心代扣，这次纳税金额比较大，税务部门也来到现场共同见证。

本版稿件均由宁波体彩中心提供